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Для каж дой пары ор га нов (струк тур) под бе ри те схему, от ра жа ю щую спо соб осу ществ ле ния эво -
лю ци он но го про цес са, ко то рый при вел к фор ми ро ва нию ука зан ных ор га нов (струк тур):

ОР ГА НЫ (СТРУК ТУ РЫ)
A)  иглы ежа и шерсть со ба ки
Б)  кры лья ле ту чей мыши и ласты кита
В)  кор не плод мор ко ви и клу бень кар то фе ля
Г)  се мян ка под сол неч ни ка и зер нов ка пше ни цы
Д)  гры зу щий ро то вой ап па рат са ран чи и со су щий ро то вой ап па рат ба боч ки

СХЕМА СПО СО БА

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв.
Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца (ри сун ка) могут ис поль зо вать ся не сколь ко раз или
не ис поль зо вать ся во об ще. На при мер: А1Б2B1... .


